
Додаткова інформація
Під час нанесення розтягніть стрічку щонайменше вдвічі відносно її нормальної довжини. Сильно притисніть стрічку до 
поверхні та щільно оберніть її. Для електроізоляції та загального ремонту достатньо 100% перекриття. У разі витоків під 
високим тиском (наприклад, герметизація водопровідних труб або інший дуже складний ремонт) накладіть кілька шарів 
стрічки один на одного. Для максимальної стійкості до продуктивності тиск 12 бар забезпечує використання 4 шарів, прибл. 
75-125 мм з обох боків пошкодженої труби або шланга. Механізм самовулканізації полягає в тому, що після накладання 
одного шару стрічки на інший утворюється міцне зчеплення. Стрічку не можна використовувати повторно.




Тип продукта
CST325 маленька стрічка 3 м довжина x 25 мм ширина (10 футів x 1 дюйм)

CST1050 маленька стрічка 10 м довжина x 50 мм ширина (33 фути x 2 дюйм)

Технічні дані та властивості
Загальна товщина 500 мкм 

Подовження при розриві 750%

Міцність на розрив 33 N / см

Мінімальний термічний опір -65ºC

Максимальний термічний опір 260ºC

Електричний опір 8000 вольт 

Можна відірвати вручну Так

Стійкість до стирання Відмінно

Легко видаляється Так

Водотривкість Відмінно

Сертифікат згідно з UL 510

Ущільнювальна стрічка

Ущільнювальна стрічка - це міцна силіконова стрічка, що 
самовулканізується, не містить клею. Міцне з’єднання, створене 
ущільнювальною стрічкою, забезпечує водонепроникне, 
довговічне ущільнення. Швидка герметизація, не потребує 
сушіння. Цю гнучку стрічку можна використовувати на будь-
якому матеріалі труби, а також на будь-якій поверхні, включаючи 
вологі, теплі, брудні або жирні поверхні. Стрічку можна 
використовувати як для тимчасового, так і для постійного 
застосування. Не залишає слідів після видалення. Також стрічку 
можна використовувати під водою. Завдяки силіконовій основі, 
стрічка характеризується відмінною стійкістю до багатьох 
хімічних речовин, таких як: масла, кислоти, розчинники, солона 
вода, ультрафіолетове випромінювання та екстремальні 
температури. Рекомендується використовувати разом із Steel    
Putty Stick епоксидною шпаклівкою.
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